



Nr. 1849/ 30.12.2020

RAPORT- DIAGNOZĂ
**privind evaluarea procesului de formare continuă a cadrelor didactice pentru predare-
învățare-evaluare în sistem online,**
realizat la nivelul CASEI CORPULUI DIDACTIC ARGEȘ

Perioada de referință: 30.10.2020 până la data de 30.12.2020

Nr. crt.	Număr de cadre didactice care nu au fost cuprinse în nicio formă de organizare a procesului de formare continuă pentru predarea-învățarea-evaluarea în sistem <i>online</i> *	Număr de cadre didactice care nu au finalizat programele/activitățile de formare la care au fost înscrise	Tipul problemei/situației de criză identificate la nivelul județului/municipiului București	Modul de rezolvare a problemei/situației de criză identificate la nivelul județului/municipiului București
1	389*	43	<ul style="list-style-type: none">- probleme medicale: 5 persoane- probleme personale: 28 persoane- probleme tehnice: 4 persoane- probleme pe fondul oboselei profesionale generate de orele numeroase în online: 3 persoane- înscrieri formale pentru obținerea documentelor de studiu: 2 persoane- suprapunere orar : 1 persoană	<ul style="list-style-type: none">▪ Recuperarea prin reprogramarea formării cu alte grupe/serii de participanți, la solicitarea cursantului▪ Consilierea telefonică sau prin mijloace de comunicare realizată de către responsabilul de program sau formatorul alocat grupei

***Notă:** Numărul de cadre didactice care nu au fost cuprinse în nicio formă de organizare a procesului de formare continuă pentru predarea-învățarea-evaluarea în sistem *online* *, *declarat de către directorii unităților de învățământ care au răspuns chestionarului transmis de către CCD Argeș este de 389 persoane.*



Datele furnizate se bazează pe centralizarea informațiilor obținute prin completarea Chestionarului elaborat de Casa Corpului Didactic Argeș și transmis spre completare prin intermediul mijloacelor electronice unităților de învățământ preuniversitar din județul Argeș (<https://forms.gle/vxUzmjwYahh7b4EMA>), precum și din datele existente la nivelul instituției.

Astfel, s-au obținut următoarele date:

1) Formarea/instruirea la nivelul unității de învățământ cu privire la utilizarea platformei:

În perioada 01.09.2020 - prezent, la nivelul unităților de învățământ s-a realizat formarea/instruirea cadrelor didactice cu privire la utilizarea platformei/domeniului/aplicației specifice unității de învățământ, într-un număr de 163 de unități de învățământ din totalul de 216 unități cu personalitate juridică existente în județul Argeș, totalizând un număr de 5393 cadre didactice instruite din 5782 cadre didactice raportate;

2) Formarea prin programe avizate, organizate și desfășurate de către CCD:

La nivelul C.C.D Argeș, în perioada de referință s-au derulat următoarele programe avizate M.E.C:

2.1. *Platformele educaționale-soluții alternative pentru asigurarea continuității procesului de predare-învățare-evaluare*, avizat M.E.C, prin adresa Nr. 5473/DGIP/21.08.2020, 20 ore – 18 grupe (478 cadre didactice formate)

2.2. *Tabla interactivă - Instrument didactic de predare-învățare-evaluare*, 24 ore, 1 grupă (25 cadre didactice formate)

2.3. *Aplicații Google în educație*, 24 ore, 2 grupe (67 cadre didactice formate)

2.4. *Utilizarea tehnicilor și instrumentelor multimedia în educație*, 24 ore, 3 grupe (83 cadre didactice formate)

Total cadre didactice formate prin C.C.D. Argeș: 653 persoane

3) Formarea prin programe acreditate organizate și desfășurate în cadrul unor proiecte sistemice în care ministerul este beneficiar:

Titlul proiectului: CRED-Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți

Codul proiectului: SMIS 118327

Beneficiar: Ministerul Educației Naționale/Partener: Casa Corpului Didactic Teleorman

Denumire program: CRED - Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare de nivel II - învățământ primar; Nr. OM de acreditare/data: 3997/14.05.2019; Nr. cadre formate: 98

Denumire program: CRED-Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II – învățământ gimnazial; Nr. OM de acreditare/data: 4737/09.08.2019; Nr. cadre formate: 147

4) Formarea din surse alternative: 1862 cadre didactice participante la activități alternative (conferințe, webinarii, etc.)

DIRECTOR,

Prof. Corina Georgeta POSTELNICESCU

